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Basketballaktionstag-Tag an der Name der Schule 
Greding, den 23.07.09

Sehr geehrter Name des Direktors oder Eltern,

im Rahmen der Grundschulinitiative des Bayerischen Basketball-Verbandes (BBV) möchten wir, der Name des Vereins eintragen, unser Engagement an den Schulen ausdehnen. 

Wir planen neben dem Ihnen sicherlich bereits bekannten Thema der Sport-Arbeits-Gemeinschaft, kurz SAG, einen Basketballaktionstag vielleicht auch an ihrer Schulen durchzuführen, um so die Kinder für die Sportart Basketball zu begeistern. Neben einem Stationstraining, bei dem Schüler die Grundelemente des Basketballspiels Dribbeln, Passen und Werfen nähergebracht werden, stehen auch die Themen wie „Teamplay“ und Gesundheit im Vordergrund. Neben dem Spaß am Sport und der Bewegung stellt das Erleben von Gemeinschaft einen weiteren wichtigen Aspekt der Veranstaltung dar. Den teilnehmenden Kindern wird zudem die Möglichkeit gegeben, das DBB-Spielabzeichen in Bronze abzulegen.

Der Basketball-Aktionstag ist für Zielgruppe und Jahrgangstufe konzipiert, er wird in Zusammenarbeit mit den Name des Vereins stattfinden. Der Event sollte an einem Tag und Uhrzeit  angesetzt werden.

Gerne würden wir auch an Ihrer Schule einen  solchen Schulart-Tag durchführen, machen auch Sie mit und werden Sie Teil eines interessanten und abwechslungs-reichen Sporttages. Die Veranstaltung ist für Plangungszeitraum / Veranstaltungstag einfügen geplant, über ein genaues Datum würde ich mich gerne mit Ihnen persönlich austauschen.

Ich werde mich in Kürze mit Ihnen in Verbindung setzen, um Details zu besprechen. 

Mit freundlichen Grüßen

(Name des Verantwortlichen einfügen)



(Ort, Datum)
Funktion – Name des Vereins einfügen
